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IMIE 1 NAZWISKO[

ZADANIE 1 (5 PK)
4 31,2
Rozwiaz nieréwnosé % <O0.

[Odp.:
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ZADANIE 2 (5 PKT)
Na rysunku przedstawiony jest wykres funkgji f okreslonej wzorem f(x) = f‘—c dla x # 0.

y

+5

F1

il

Wykres ten przesunieto o 2 jednostki w gére wzdtuz osi Oy. Otrzymano w ten sposéb wykres funkcji g o
wzorze g(x) = 2 +2dlax # 0.

a) Narysuj wykres funkdji g.
b) Oblicz najwieksza wartos¢ funkcji ¢ w przedziale (21, 31).

c) Podaj, o ile jednostek wzdluz osi Ox nalezy przesuna¢ wykres funkgji g, aby otrzymaé wykres funkgji
przechodzacy przez poczatek uktadu wspoétrzednych.
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ZADANIE 3 (1 PKT)

Okrag o réwnaniu (x +1)% + (y +2)? = 2:

A) nie przecina osi Ox,

B) nie przecina osi Oy,

C) przechodzi przez poczatek ukladu wspétrzednych,
D) przechodzi przez punkt (—1; —2).

Odpowiedz: O

)90

ZADANIE 4 (1 PKT)
Wyrazenie W = (%)50 (%)40 jest rowne

A) ()" B) (3)*" 01 D) (3

Odpowiedz: O
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ZADANIE 5 (5 PKT)
Znajdz wszystkie liczby catkowite spelniajace nier6wnos¢ |x + 4| < 2.

[Odp.:

ZADANIE 6 (1 PKT)
Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Zatem najmniejszy kat tego wielokata ma miare
A) 42° B) 72° C) 36° D) 30°

Odpowiedz: O
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ZADANIE 7 (5 PKT)
iaz 16 o X+l L x42 _ 20413
Rozwiaz réwnanie = + 55 = =7

[Odp.:

ZADANIE 8 (1 PKkT)
Wskaz m, dla ktérego funkgja liniowa f(x) = (m — 1)x + 6 jest rosnaca
A)ym=0 Bym=1 COm=-1 Dym=2

Odpowiedz: O
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ZADANIE 9 (1 pkT)
Promien okregu o réwnaniu (x — 1)? +y? = 16 jest réwny
A)1l B) 2 4 D)3

Odpowiedz: O

ZADANIE 10 (1 pkT)
Na rysunku jest przedstawiony wykres funkcji y = f(x).

y

+10

\

+5

+1

Ktére réwnanie ma doktadnie trzy rozwiazania?

A) f(x) =3 B) f(x) =1 O f(x) =0 D) f(x) =2
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Odpowiedz: O

ZADANIE 11 (1 PKT)
Odwrotnosé¢ liczby bedacej rozwiazaniem réwnania ;—:% = 2jest réwna
A) B) —¢ Q)6 D) &

Odpowiedz: O
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ZADANIE 12 (5 px)
Napisz wzor funkdji liniowej o wspétczynniku kierunkowym a = —2, ktérej wykres przecina 0§ Oy w punkcie
(0,2). Wyznacz miejsce zerowe tej funkgji.

o !

ZADANIE 13 (5 px)
Rozwiaz ukiad réwnan:

o J
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ZADANIE 14 (1 px1)
Liczba 5 nie nalezy do dziedziny wyrazenia

2 2 2
x“—25 x—5 x“—25 x-—25
A) ¥2+10x+25 B) ¥2—10x+25 C) x2+25 D) x+5

Odpowiedz: O
ZADANIE 15 (5 Px)

Znajdz x, dla ktérego liczby 2,2%*1,2%F1 + 6 w podanej kolejnosci tworza ciag arytmetyczny.

[Odp.:
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ZADANIE 16 (1 px1)

Wyrazenie 2|2 — x| + x dla x > 2 ma wartos$¢
A)5 B) —x +4 01 D)3x -4

Odpowiedz: O
ZADANIE 17 (1 pkT)
Wskaz liczbe, ktérej 4% jest rowne 8.

A) 200 B) 3,2 C) 32 D) 100

Odpowiedz: O

10
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ZADANIE 18 (5 px)
Wyznacz wszystkie rozwiazania réwnania 2 cos? x = cos x nalezace do przedziatu (0, 277).

[Odp.:

ZADANIE 19 (1 pkT)
Mniejsza z dwéch liczb spetniajacych réwnanie x% + 5x + 6 = 0 jest
A)-3 B)-2 Q) -6 D)-1

Odpowiedz: O

11
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ZADANIE 20 (1 px1)
Liczbe %/1/5 mozna zapisac inaczej w postaci

A) V5 B) V5 C) ¥/5 D) V5

Odpowiedz: O
ZADANIE 21 (1 pkT)

Na seans filmowy sprzedano 280 biletéw, w tym 126 ulgowych. Jaki procent sprzedanych biletéw stanowity

bilety ulgowe?
A) 63% B) 45% C) 22% D) 33%

Odpowiedz: O

12
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ZADANIE 22 (5 PKT)

Okresl dziedzine funkgji f(x) = ﬂ

o J

ZADANIE 23 (5 PKT)
Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez poczatek ukladu wspétrzednych i przez srodek okregu o row-
naniu x% +y% — 2x +4y — 5 = 0.

o J

13
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ZADANIE 24 (1 px1)

Dane sa wielomiany W(x) = 2x?> — 5x + 31 P(x) = x% — 5x% + 2x — 1. Wielomian G(x) = 2W(x) — P(x) jest
réwny

A)—x3+7x2 —T7x+4 B) x —3x2 —3x +2 C) —x3+9x* —12x+7 D)x®—x2—8x+5

Odpowiedz: O
ZADANIE 25 (1 pKT)

Pierwiastkami wielomianu stopnia trzeciego W(x) sa liczby 3, —1, —2, a wspdtczynnik stojacy przy najwyzszej
potedze zmiennej x jest réwny 3. Wielomian ten mozna zapisa¢ w postaci
A)W(x) =3(x—-3)(x—1)(x+2)

B) W(x) = Bx—2)(x+1)(x—2)
C)W(x)=(2x—3)(2x+1)(3x —6)
D) W(x) =3(x—3)(x+1)(x+2)

Odpowiedz: O

14
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ZADANIE 26 (1 PKT)

Odlegtos¢ liczby x od liczby -8 na osi liczbowej jest rowna
A) [8x| B) |x — 8| C) [x + 8| D) x| +8

Odpowiedz: O

ZADANIE 27 (5 PKT)
Rozwiaz rObwnanie1 +4+ 7+ ...+ x = 117.

[Odp.:

15
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ZADANIE 28 (1 pK1)
Funkcje f(x) = 3x — 11 g(x) = 2x 4+ 5 przyjmuja réwna wartos¢ dla
A)x=5 Byx=1 COx=4 D)x=6

Odpowiedz: O

ZADANIE 29 (5 pK)
Za 4 lata Ula bedzie miata dwa razy wiecej lat niz miata 2 lata temu. Ile lat ma Ula?

[Odp.:

16
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ZADANIE 30 (1 pkT)

Rysunek przedstawia wykres funkcji y = f(x).

y/

[y

<Y

Wskaz rysunek, na ktérym przedstawiony jest wykres funkcji y = f(x +1).

A) yA

1

ol 1 >
Q) vA

ol 1 >

B)

D)

y

i

xY

i

xY

17

Odpowiedz: O
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ZADANIE 31 (5 px)

A s 2x—4 1
ROZWlaZ rownanie x¥3 3

[Odp.:

ZADANIE 32 (1 PKT)
Do wykresu funkgji f(x) = 9* nie nalezy punkt

A (-18) B) (0,1) 0 (-4.3) D) (4,3)

Odpowiedz: O

18
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ZADANIE 33 (1 px1)
-3

. —4 g4 . L
Liczba (%éz.é—s) jest réwna

A) 6° B) 62 C) 5w D) 12°

Odpowiedz: O

ZADANIE 34 (5 PK)

Uprosé¢ wyrazenie /7 — 4/3.

[Odp.:

19
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ZADANIE 35 (1 px1)
Dziedzina funkgji f(x) = v/ —x — 3 jest zbi6r
A) (_31 +°°) B) (—oo, _3> C) (—oo, _3> D) <_3/ +°°)

Odpowiedz: O
ZADANIE 36 (1 PKT)

Srednia arytmetyczna licz 5,5,7,3,9,9,4,4 jest liczba

A) 5,75 B) 4 Q)8 D) 5,5

Odpowiedz: O

20
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ZADANIE 37 (5 PKT)
Dla jakich wartosci parametru m suma odwrotnosci pierwiastkéw réwnania x* + mx — 16 = 0 jest réwna -4?

[Odp.:

ZADANIE 38 (1 PKT)

. L a5 . .
Liczba rozwiazan réwnania §3_§ = 0 jest r6wna

A)5 B)1 )0 D)2

Odpowiedz: O

21
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ZADANIE 39 (1 px1)
Wskaz funkgje, ktéra nie przyjmuje wartosci ujemnych
A)y =1+ (x—3)? By = (x—2)2-2 C) —4(x+1)2+5 D)y =2(x—3)2-1

Odpowiedz: O
ZADANIE 40 (1 pT)
Objetosc kuli o promieniu r = 7 dm jest réwna

A) 7® dm? B) 37* dm? C) 4r* dm’® D) 47 dm?’

Odpowiedz: O

22
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Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/6321_2035R

23
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